
Notulen MR vergadering 01-10-2024 

Aanwezig: Mariette, Paul, Jacqueline, Tineke, Marjolein 

 

1) Notulen 09-07-2024 
• De meeste zaken zijn afgerond. 
• Notulen wordt goedgekeurd. 

 
2) Voorstelronde 

• Mariette stelt zich voor en maakt een stukje voor in het Baleinbericht. 

 

3) Formatie 
• De formatie voor schooljaar 2024-2025 is rond. 
• Het blijft spannend met vervanging bij ziekte. De invalpoule is leeg. 

 

4) OR/MR jaarvergadering en informatieavond in alle klassen. 
• Opkomst was laag. 
• Bij de informatie avond van groep 8 was het druk. Dit komt met name omdat het een 

speciaal jaar is met veel nieuwe dingen. 
• Er wordt nagedacht over volgend schooljaar. Eventueel starten met de 

jaarvergadering of sturen we de informatie per mail? 
• Een OR jaarvergadering is niet verplicht. Wel moet het jaarverslag gepubliceerd 

worden. 
• Startgesprekken worden goed ontvangen. 
• Er komt een Kwieb bericht ter herinnering voor het inschrijven. 

 

5) Jaarplan 
• Het jaarplan is net ingediend. 
• De Balein zet in op het reken en leesniveau.  
• We proberen de zelfstandigheid te stimuleren. Meerkunners eerder loslaten zodat ze 

zelfstandig aan de slag kunnen. In de lagere klassen is dit lastig. Vanaf groep 6 gaat dit 
beter. 

• Alle klassen hebben dit schooljaar een bibliotheekpas. 
• De Balein zet in op zelfregulerende vaardigheden bij kinderen zodat ze straks een 

stevige basis hebben voor het VO. 
• Sinds dit schooljaar is de Balein gestart met de methode KWINK voor burgerschap. 

 
 

  



 

6) Tevredenheidsonderzoek 
• De terugkoppeling stond in het Baleinbericht. 
• Niet door alle ouders ingevuld. 
• Hoe verhogen we de informatievoorziening naar ouders? Hebben ouders behoefte aan 

meer berichten? De leerkrachten reageren goed op topics/berichten. 
• Startgesprekken zijn goed ontvangen bij ouders. 
• Elke ochtend staat er een leerkracht bij de deur.  
• De MR ontvangt weinig berichten van ouders. 

 

7) Financiën 
• Tineke heeft binnenkort een gesprek bij Blosse. 
• Bij het financieel verslag krijgt Tineke hulp van een collega directeur. 
• Op de volgende vergadering volgt verdere toelichting. 

 

8) Gebruikersoverleg 
• Is nog niet geweest. Tineke neemt het punt van de plantenbakken in de aula mee in 

het overleg. 
 

9) GMR 
• Verslagen zijn niet altijd duidelijk en lastig te lezen.  

 

10) Rondvraag 
• Excursies zijn een punt van aandacht. Voornamelijk het vervoer met auto’s. 

Wat is hierbij het verschil tussen onderbouw/bovenbouw? 
De MR gaat nadenken over een enquête naar ouders.  

• Data van de MR vergaderingen staan in het Baleinbericht. 
• Sinterklaas is dit jaar waarschijnlijk weer samen met de Tweemaster op 5 december. 

De OR is druk bezig. 
• Doen we als school mee met de munten spaaractie van de Plus? Doen we dit apart of 

samen met de Tweemaster. We wachten de informatie vanuit de Plus af. 
• Volgende MR vergadering is op 19-11-2024 

 


